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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Σάββατο Φήλικος επισκόπου 
και Ιανουαρίου πρεσβυτέρου. Μαρτύ-
ρων Σεπτεμίνου και Φουρτουνάτου. 
Αύριο Κυριακή  Συμεώνος ιερομάρ-
τυρος επισκόπου εν Περσία (†344), 
Αγαπητού πάπα Ρώμης (†536) Αδριανού 
μάρτυρος (†251), Μακαρίου επισκόπου 
Κορίνθου, του Νοταρά (†1805). 
Δευτέρα  Σάββα του στρατηλάτου. Νεο-
μαρτύρων Ιωάννου του ράπτου, του εξ 
Ιωαννίνων (†1526). 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 14°C - 24°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
3, 17, 32, 34, 36, 45 και Supps 24, 43.
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Ο 
επικεφαλής της Pathology 
Technology Australia (PTA) 
αποκάλυψε προχτές κάποια 
στοιχεία, ελάχιστα γνωστά, για 

τα γρήγορα τεστ αντιγόνου, που θα μπο-
ρούσαν να δίνουν αρνητικά αποτελέ-
σματα σε περιπτώσεις θετικές στον κο-
ρονοϊό.
Τα rapid τεστ είναι πιο ακριβή κατά τη 
μολυσματική περίοδο, επομένως όταν τα 
κάνουμε πολύ νωρίς μετά τη μόλυνση ή 
πολύ αργά το αποτέλεσμα μπορεί να εί-
ναι λάθος, γι’ αυτό ο κ. Dean Whiting, 
Διευθύνων Σύμβουλος της PTA, είπε ότι 
απαιτείται η επανάληψη του τεστ.
Την Τετάρτη, η Αυστραλία κατέγρα-
ψε 54.000 νέα κρούσματα Covid, από 
46.000 την προηγούμενη ημέρα, ση-
μειώνοντας τη δεύτερη ημέρα ανοδικής 
τάσης στα κρούσματα. Περισσότερα από 
30.000 κρούσματα των τελευταίων κα-
θημερινών καταγραφών, ή περίπου το 
55 τοις εκατό, εντοπίστηκαν μέσω rapid 
test.
Προχτές επίσης ανακοινώθηκαν άλλοι 
39 θάνατοι, ανεβάζοντας τον συνολικό 
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Τα rapid τεστ μπορεί να δίνουν ψευδή εικόνα αν δεν γίνονται σωστά

αριθμό των θανάτων από την έναρξη της 
πανδημίας σε 6.648.
Η ανησυχία του κ. Whiting είναι ότι 
τα αρνητικά τεστ δίνουν ψευδή εικόνα, 
κρύβοντας την πραγματική έκταση των 
σημερινών ρυθμών μετάδοσης. Ταυτό-
χρονα, το φαγητό και το ποτό, το μάσημα 
τσίχλας, το βούρτσισμα των δοντιών και 
το κάπνισμα έως και 30 λεπτά πριν τη 
συλλογή σάλιου για rapid τεστ στο σπίτι 
μπορούν να αλλάξουν το αποτέλεσμα.
Η συμβουλή του κ. Whiting προς τους 
πολίτες είναι να περιμένουμε 48 ώρες 
μετά την επαφή μας με επιβεβαιωμένο 
κρούσμα πριν κάνουμε το τεστ, το οποίο 
πρέπει όμως να γίνεται εντός πέντε έως 
επτά ημερών μετά την έκθεσή μας στον 
κορονοϊό.

Μ
ια ειδική ανακρίτρια της ΝΝΟ 
κατέληξε στο συμπέρασμα ότι 
η θανατηφόρα συντριβή ενός 
ελικοπτέρου στο Port Stephens, 

ανοιχτά του Anna Bay στις 6 Σεπτεμβρίου 
2019, ήταν «τραγικό ατύχημα» που προ-
κλήθηκε από τον πιλότο, ο οποίος έχασε 
τον έλεγχο του αεροσκάφους μέσα στο σκο-
τάδι και με έντονα καιρικά φαινόμενα.
Η έρευνα είχε στόχο να διευκρινιστεί η αιτία 
θανάτου των πέντε ατόμων που επέβαιναν 
στο αναπαλαιωμένο ελικόπτερο «Huey», της 
εποχής του πολέμου του Βιετνάμ, το οποίο 
συνετρίβη στη θάλασσα κατά την πορεία του 
από το Μπρίσμπεϊν στο Σίδνεϊ.
Δύο εβδομάδες πήρε στους δύτες για να 
εντοπίσουν τα διάσπαρτα συντρίμμια 
στον πυθμένα της θάλασσας, ενώ ανα-
σύρθηκαν μόνο δύο από τα πτώματα 
των επιβαινόντων.
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Έκλεισε η έρευνα για την τραγική 
συντριβή ελικοπτέρου στο Port Stephens 

Η αναπληρώτρια ειδική ανακρίτρια Carolyn 
Huntsman διαπίστωσε ότι και οι πέντε άν-
θρωποι πέθαναν ως αποτέλεσμα τραυμά-
των από τη συντριβή και αποφάνθηκε ότι ο 
θάνατός τους ήταν δυστύχημα. «Τα στοιχεία 
αποδεικνύουν, με βάση τις πιθανότητες, ότι 
η συντριβή του ελικοπτέρου ήταν ακούσια 
και ότι ήταν ένα τραγικό ατύχημα» είπε. 
«Δεν μπορούμε να αλλάξουμε ό,τι έγινε» 
είπε ο κ. Darren Ogden, αδερφός ενός 
εκ των θυμάτων. «Αυτό που θεωρήσαμε 
απλώς μια τραγωδία, ένα απροσδόκητο 
ατύχημα, ήταν κάτι που μπορούσε να έχει 
αποφευχθεί. Οπότε… μάλλον αυτό είναι το 
δύσκολο κομμάτι» είπε.
Έρευνα του Αυστραλιανού Γραφείου Ασφά-
λειας Μεταφορών διαπίστωσε ότι ο πιλότος 
David Kerr δεν είχε τα προσόντα για νυχτε-
ρινές πτήσεις και ότι το ελικόπτερο δεν διέ-
θετε εξοπλισμό νυχτερινής πλοήγησης.


